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A8_E5_86_8C_c45_261821.htm 第4章 一、单项选择题1、下面

有关鉴证业务的叙述正确的是（ ）。 A、注册会计师的审计

意见应合理保证预期使用者利用财务报表作出正确决策的可

靠程度 B、注册会计师对所审计信息是否不存在重大错报提

供绝对保证，其结论的提出可以是积极方式也可以是消极方

式 C、注册会计师对鉴证对象或鉴证对象信息提出结论，以

增强除责任方之外的预期使用者对鉴证对象信息的信任程度

D、在直接报告业务中，鉴证对象信息体现在注册会计师的

结论中，因此注册会计师应当保证已鉴证对象信息的可靠程

度 2、根据《会计师事务所业务质量控制准则》会计师事务

所应当在多长时间内向所有受独立性要求约束的人员获取其

遵守独立性政策和程序的书面确认函。（ ） A、每次审计业

务完成后 B、在审计开始前 C、每年至少一次 D、每季度至少

一次 3、适当的标准应当具备的特征包括（ ）。 A、相关性

；真实性；可靠性；可理解性 B、相关性；可靠性；中立性

；可比性 C、充分性；完整性；中立性；可理解性 D、相关

性；完整性；可靠性；中立性；可理解性 4、在B会计师事务

所存在的以下情形中，违反中国注册会计师鉴证业务基本准

则的是（ ）。 A、派往甲生物制药公司的A审计小组成员中

，没有聘请生物或制药方面的专家 B、所聘请的协助乙公司

审计小组的专家L和M均不能单独胜任所承担的工作，只有两

人密切协作才可以胜任 C、马先生是丙公司的审计小组聘请

的法律顾问，马先生的妻子牛女士是丙公司的董事 D、L注册



会计师是丁玉器营销公司审计小组的负责人，其父老L受事务

所之聘担任该审计项目的玉器鉴定专家 5、注册会计师在运

用职业判断对鉴证对象作出合理一致的评价或计量时，需要

有适当的标准。所谓适当的标准应当具备下列除（ ）以外的

特征。 A、相关性：相关的标准有助于得出结论，该结论便

于预期使用者作出决策 B、中立性：中立的标准有助于得出

无偏向的结论 C、完整性：完整的标准不应忽略业务环境中

可能影响得出结论的相关因素 D、具体性：注册会计师基于

自身的预期、判断对基准对象绩效评价和计量 6、ABC公司提

供的销售发票副本与客户J公司通过函证回函寄来的其所持有

的销售发票复印件上列示的金额不一致 A、采信J公司提供的

证据，因为外部证据比内部证据可靠 B、不采信J公司提供的

证据，因为复印件没有原件可靠 C、放弃采纳上述两个证据

，转而从第三途径获取证据 D、实施追加的审计程序，确定

上述两个证据的可靠性 7、执行ABC公司2006年度会计报表的

审计业务时，注册会计师周某正在对ABC公司开具的销售发

票进行检查，并侧重检查销售发票的盖章。以下情况中，不

符合审计人员的职业怀疑态度要求的是（ ）。 A、对所检查

的每张销售发票，注意盖章是否清晰可见，有无异常的迹象

B、除非有迹象表明发票的盖章是伪造的，一般不必要求ABC

公司送检发票 C、进行常规检查后如果没有发现明显迹象，

可以认为发票是真实可靠的 D、取得可靠证据，足以证明所

检查的销售发票上的盖章确实不是伪造的 8、执行鉴证业务

时，如果下列（ ）情形对注册会计师所执行的鉴证业务的工

作范围构成重大限制，阻碍注册会计师获取所需要的证据，

提出非无保留的结论是不恰当的。 A、客观环境阻碍注册会



计师获取的所需要的证据，无法将鉴证业务风险降至适当水

平 B、由于所聘专家的专业能力的限制，使注册会计师无法

对重大问题形成适当结论 C、责任方施加限制，使注册会计

师无法依据所获取的证据将业务风险降至适当水平 D、委托

方施加限制，使注册会计师无法依据所获取的证据将业务风

险降至适当水平 9、挑选和委派项目负责人是鉴证业务质量

控制的重要方面。会计师事务所的下列与项目负责人挑选及

委派相关的做法中，不适当的是（ ）。 A、对于每项鉴证业

务，委派三名项目负责人 B、将项目负责人的身份和履历告

知客户治理层和管理层的关键人员 C、清楚地界定项目负责

人的职责、并告知其职责 D、项目负责人具有履行职责的必

要素质、专业胜任能力、权限和时间 10、会计师事务所应当

对业务质量实施监控，包括对已完成的业务进行检查。以下

说法中，正确的是（ ）。 A、会计师事务所应当实行周期性

的检查，周期最长不得超过一年 B、在每个周期内，对每个

项目负责人的业务至少选取三项进行检查 C、在选取单项业

务进行检查时，可以不事先告知相关项目组 D、参与某业务

执行或该项目质量控制复核的人员应参与该项目的检查 11、

以下关于业务准则的说法中不正确的是（ ）。 A、对于审计

业务，注册会计师对所审计信息是否不存在重大错报提供合

理保证，并以积极方式提出结论 B、在提供审阅服务时，注

册会计师对所审阅信息是否不存在重大错报提供有限保证，

并以积极方式提出结论 C、对于其他鉴证业务，根据鉴证业

务的性质和业务约定的要求，注册会计师提供有限保证或合

理保证 D、在提供相关服务时，注册会计师不提供任何程度

的保证 12、在合理保证的鉴证业务中，如果注册会计师拟出



具无保留结论的报告，下列措辞中正确的是（ ）。 A、“我

们认为，根据×标准，内部控制在所有重大方面是有效的”

B、“我们认为，责任方做出的，根据×标准，我们没有注意

到任何事项使我们相信，内部控制在任何重大方面是无效的

” C、“基于本报告所述的工作，我们没有注意到任何事项

使我们相信，根据×标准，内部控制在任何重大方面是无效

的” D、“基于本报告所述的工作，我们没有注意到任何事

项使我们相信，责任方做出的‘根据×标准，内部控制在所

有重大方面是有效的’这一认定是不公允的” 13、下列关于

鉴证业务的说法不正确的是（ ）。 A、鉴证业务分为基于责

任方认定的业务和直接报告业务 B、鉴证业务是指注册会计

师对鉴证对象信息提出结论，以增强除责任方之外的预期使

用者对鉴证对象信息信任程度的业务 C、鉴证业务的保证程

度分为合理保证和有限保证 D、合理保证的鉴证业务的目标

是注册会计师将鉴证业务风险降至该业务环境下可接受的低

水平，以此作为以消极方式提出结论的基础 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


